
ПРОТОКОЛ №1
засідання керівного комітету з розроблення проєктів Стратегії розвитку

Кропивницької міської територіальної громади на 2022-2030 роки та
Плану заходів з її реалізації на 2022-2024 роки

15 липня 2021 року                                                                м. Кропивницький

ГОЛОВУВАВ:
БЄЖАН Михайло Михайлович - заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, заступник голови керівного комітету.

ПРИСУТНІ члени керівного комітету:
БАЛАКІРЄВА  Світлана  Миколаївна,  керуюча  справами  виконавчого  комітету
міської ради; 
ВЕРГУН Олександр Сергійович,  заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради; 
МОСІН  Олександр  Володимирович,  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради; 
РАХУБА  Ніна  Афанасіївна,  директор  департаменту  з  питань  економічного
розвитку; 
ТАЛАШКЕВИЧ  Вікторія  Олегівна;  голова  громадської  організації  "Пресклуб
реформ".

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про організацію роботи та процес розроблення проєкту Стратегії розвитку
Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану
заходів із її реалізації на 2022-2024 роки.

СЛУХАЛИ:

БЄЖАНА  М.М.,  який  повідомив,  що  робота  над  розробкою  Стратегії
розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та
Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки (далі – Стратегія - 2030) розпочата
з травня цього року відповідно до розпорядження міського голови від 21 травня
2021 року № 81. Вже вжито низку заходів, напрацьовано певні матеріали:

створено 5  робочих груп,  керівниками яких  визначені  заступники міського
голови. Персональний склад робочих груп сформовано з урахуванням завдань, які
мають бути реалізовані для підвищення конкурентоспроможності нашої громади;

затверджено  заходи  з  розробки  Стратегії  -  2030,  відповідно  до  яких  буде
здійснюватися діяльність робочих груп; 

зроблено підбірку  законодавчих та  нормативно-правових актів  України,  які
необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030.

Нас усіх чекає кропітка і змістовна робота, підготовка аналітики та аналізу
ситуації  у  різних  галузях  за  останні  3  роки,  додаткових  матеріалів,  визначення
цілей, завдань та індикаторів з урахуванням показників державних програм тощо.

Робота буде проводитись публічно, відкрито та із залученням представників
бізнесу, закладів вищої освіти і наукових установ, громадських організацій.
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ВИСТУПИЛИ:

РАХУБА Н.А., яка повідомила, що під час роботи робочих груп до її складу
можуть  вноситись  зміни,  здійснюватися  розподіл  на  підгрупи,  додатково
залучатись експерти за напрямками. Головне завдання, яке стоїть перед робочими
групами  на  першому  етапі  це  проведення  аналізу  ситуації  у  різних  галузях  та
сферах  діяльності  за  останні  3  роки,  визначення  потенціалу  громади,  що
відноситься до всіх форм власності. В аналізі необхідно порівняти наші показники
з показниками, визначеними державними програмами. Цю роботу повинні взяти на
себе керівники виконавчих органів. 

Після  здійснення  детального  аналізу  необхідно  буде  визначити  сильні  та
слабкі  сторони  нашої  громади,  а  також  можливості  та  загрози  для  розвитку
громади (SWOT - аналіз).

Наступний  етап  –  планування.  На  даному  етапі  важливо  залучити
представників громади. 

На сайті міської ради розміщено опитувальний лист для мешканців громади
та анкету опитування бізнесу. Опрацювання анкет за попередньою домовленістю
будуть здійснювати представники ЦНТУ.

Стратегією - 2030 визначаються цілі та завдання по їх реалізації. Відповідно
до завдань будуть сформовані проєкти, що будуть включені до  Плану заходів із
реалізації Стратегії - 2030 на 2022-2024 роки і в подальшому на кожні наступні
3 роки.

МОСІН О.В.,  який зазначив, що в пріоритеті при розробці Стратегії – 2030
повинні  бути  заходи  з  енергозбереження.  Для  того,  щоб  Стратегія  була  дійсно
програмним документом важливо передбачити фінансування на реалізацію заходів,
включити їх до галузевих програм. 

БАЛАКІРЄВА С.М.,  яка запропонувала всім робочим групам відпрацювати
напрям цифровізації.

БЄЖАН М.М.,  який  запропонував  всі  пропозиції  по  організації  роботи  з
розробки проєкту Стратегії – 2030, до її розділів направляти на електронну адресу
strategy@krmr.gov.ua департаменту з питань економічного розвитку.

ВИРІШИЛИ:

Керівникам робочих груп

1. Провести засідання робочих груп з розробки Стратегії – 2030.

Термін виконання - до 10 серпня 2021 року.

2. Під час роботи робочих груп:
1) Опрацювати і забезпечити використання в роботі:

заходів  з  розробки  проєкту  Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської
територіальної громади на період до 2030 року;
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перелік законодавчих та нормативно-правових актів України, які необхідно
врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030.

Термін виконання – липень-серпень 2021 року

2) Підготувати аналітичні  матеріали до розділів проєкту Стратегії-2030 про
тенденції розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) міста за 2018-
2020 роки з урахуванням:

індикаторів,  завдань,  визначених  законодавчими та  нормативно-правовими
актами, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030;

завдань та індикаторів Цілей Сталого Розвитку, схвалених ООН і адаптованих
для  України до  2030 року (з  Національною доповіддю "Цілі  сталого  розвитку:
Україна"  можна  ознайомитися  за  посиланням  https://me.gov.ua/Documents/List?
lang=uk-UA&id=938d9df1-5e8d-48cc-a007-
be5bc60123b8&tag=TSiliStalogoRozvitku).

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

3)   Забезпечити залучення широкого кола експертів до процесу проведення
SWOT -аналізу  (сильних  і  слабких  сторін,  можливостей  і  загроз),  аналізу
тенденцій розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) у порівнянні
із  показниками  в  інших  містах  України,  індикаторами,  визначеними  у
національних стратегіях та інших програмних документах щодо розвитку галузей і
сфер діяльності,  та  визначення на  цій  основі  стратегічних цілей та  пріоритетів
напрямів їх розвитку до 2030 року.

Термін виконання – до 01 грудня 2021 року

4). Сприяти  залученню  широкого  кола  громадськості  до  заповнення
інтерактивної  анкети  опитування  щодо  визначення  пріоритетів  стратегічного
розвитку громади до  2030 року, яка  розміщена на  офіційному вебсайті  міської
ради у рубриці " Стратегія-2030".

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року
                                         

   Департаменту з питань економічного розвитку
3. Забезпечити:

наповнення рубрики "Стратегія  –  2030" на офіційному сайті  міської ради
актуальною  нормативно-правовою  базою  для  розробки  Стратегії-2030,
висвітлення етапів її розробки;

надання  виконавчим  органам  методичної  допомоги  з  питань  розробки
Стратегії-2030. 

             Термін виконання – постійно

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради,
заступник голови керівного комітету                                 Михайло БЄЖАН


